

**ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ
У НАУКОВОМУ ЖУРНАЛІ
"УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІУМ"
ЗА 2008 РІК**

№ 1 (24)/2008

Глета О.П. ОРГАНІЗАЦІЯ З НАДАННЯ ПОСЛУГ ЯК ОСОБЛИВИЙ ТИП СОЦІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

Городняк І.В. ІНФОРМАЦІЙНА НЕРІВНІСТЬ У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ ТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ПОІНФОРМОВАНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ м. ЛЬВОВА

Магун В.С. ДИНАМІКА ТРУДОВИХ ЦІННОСТЕЙ РОСІЙСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ, 1991-2004 рр.

Кудринська А.І. СОЦІОЛОГІЧНА КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЯ ФЕНОМЕНУ САМОЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ

Свєщецева Ю.О., Сердюк О.О., Білоусов Ю.Л., Кобзін Д.О., Черноусов А.М. КОРУПЦІЯ В ДІЯЛЬНОСТІ АВТОМОБІЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ: РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІОЛОГІЧНОГО МОНІТОРИНГУ

Туленков М.В. УПРАВЛІНСЬКІ ВІДНОСИНИ В СИСТЕМІ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ВЗАЄМОДІЇ В СОЦІАЛЬНОМУ УПРАВЛІННІ

Хархан Г.Д. ОСОБЛИВОСТІ СТАТЕВОРОЛЬОВОЇ СОЦІАЛІЗАЦІЇ ДІТЕЙ-СИРИТ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ШКОЛАХ-ІНТЕРНАТАХ

Щерба Г.І., Яремкевич Р.В. ФОРМУВАННЯ ДУХОВНИХ ЦІННОСТЕЙ МОЛОДІ, ОРГАНІЗАЦІЯ ДОЗВІЛЛЯ І ВІДПОЧИНКУ ЯК СКЛАДОВА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ

Онкієнко В.В. СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІТЕЙ ВІЙНИ: ПРОБЛЕМИ СЬОГОДЕННЯ

Осташко Т.О. АГРОПРОДОВОЛЬЧИЙ РИНОК УКРАЇНИ В УМОВАХ СОТ: АНАЛІЗ УМОВ ДОСТУПУ, КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ТОВАРІВ І ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ

Матвійчук Т.Д. ГРОМАДИ ЯК ПЕРВИННІ ЕЛЕМЕНТИ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Балакірева О.М., Дмитрук Д.А. ГРОМАДСЬКА ДУМКА НА МЕЖІ 2007-2008 РР: ПОСТЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОЦІНКИ, РІВЕНЬ ДОВІРИ ДО СОЦІАЛЬНИХ ІНСТИТУТІВ ТА ПОЛІТИКІВ, ОЦІНКА ЗМІН СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО СТАНОВИЩА КРАЇНИ ТА ВЛАСНОГО МАТЕРІАЛЬНОГО СТАНОВИЩА РІЗНИХ ВЕРСТВ НАСЕЛЕННЯ

Тарасенко В.І. ЯВИЩЕ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ: КОНЦЕПЦІЯ В КОНТЕКСТІ СОЦІОЛОГІЇ (рецензія)

Сапна М.М. ХТО ВІДПОВІДАТИМЕ НА ВИКЛИКИ ЦИВІЛІЗАЦІЙНИХ ЗМІН? (рецензія)

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА: МУДРІСТЬ, ЗВЕРНЕНА В МАЙБУТНЄ
(В.В. Онікієнку - 85)

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА (проф. Н.Й. Черниш - 60)

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА (проф. А.Г. Хорожому - 75)

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА (проф. В.М. Пічі - 70)

№ 2 (25)/2008

Бурак Т.О. ЦІННОСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА ОПТИМАЛЬНИЙ СПОСІБ
ОРГАНІЗАЦІЇ ГОСПОДАРЮВАННЯ У ПЕРЕКОНАННЯХ НАСЕЛЕННЯ ЛЬВІВЩИНИ

Володько В.В. РОЛЬОВА ТЕОРІЯ В СУЧАСНІЙ СОЦІОЛОГІЧНІЙ ПЕРСПЕКТИВІ

Магун В.С. ДИНАМІКА ТРУДОВИХ ЦІННОСТЕЙ РОСІЙСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ
(закінчення)

Резнік О.С. ПРАКТИКИ КОНТАКТУВАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ГРОМАДЯН З
УСТАНОВАМИ Й ОРГАНІЗАЦІЯМИ

Свєженцева Ю.О., Горбачова О.В. ДІЛЬНИЧНИЙ ІНСПЕКТОР МІЛІЦІЇ ЯК СУБ'ЄКТ
ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНИХ УЯВЛЕНЬ ПРО МІЛІЦІЮ: ПОТЕНЦІАЛ І РЕАЛІЇ

Чернова О.К. ПРОБЛЕМИ ЯКОСТІ ОСВІТИ У КОНТЕКСТІ ОСВІТНІХ РЕФОРМ

Юзва Л.Л. ЗАПИТАННЯ СОЦІОЛОГІЧНОЇ АНКЕТИ: ЗАПИТАЛЬНІ ТЕХНІКИ VS.
СЕНСИТИВ

Варганова О.В., Скляр Є.П. СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ КНКУРЕНЦІЇ ЗА РОБОЧУ СИЛУ
НА РИНКУ ПРАЦІ УКРАЇНИ

Носік О. М. ДИНАМІКА ЗМІН ПРОФЕСІЙНОЇ СТРУКТУРИ ЯК ЧИННИК МОДЕРНІЗАЦІЇ
УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Комарова О.О. СОЦІАЛЬНА СПРАВЕДЛИВІСТЬ ЯК ОСНОВНИЙ ПРИНЦИП ПРОЦЕСУ
РОЗПОДІЛУ СОЦІАЛЬНИХ ТРАНСФЕРТІВ

Хавліч Т.В. ГЕНДЕРНА ПОЛІТИКА В РАМКАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ТА
УКРАЇНСЬКИЙ ВИБІР

Шахрай В.М. ГРОМАДЯНСЬКА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК ПРОБЛЕМА СУЧАСНОГО
СУСПІЛЬСТВА

Балакірева О.М. ЦІННІСНІ ОРІЄНТАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА: 1996-1999-2006 рр.
ПРАВЛІННЯ САУ ОБГОВОРЮЄ ТА ВИРІШУЄ

Курило І.О., Пальян З.О., Гунько Н.В. ДЕМОГРАФІЧНА НАУКА ТА СТАТИСТИКА: НОВИЙ
ФУНДАМЕНТАЛЬНИЙ ПІДРУЧНИК (рецензія)
ТРАДИЦІЯ ТВОРЧОГО ПОШУКУ (V Якубінська наукова сесія)
ПАМ'ЯТІ ПРИНИ МАРКІВНИ ПОПОВОЇ

Бондар Т.В. ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА САМОВИЗНАЧЕННЯ СТИЛЮ ЖИТТЯ ПІДЛІТКІВ

Касячук М.Г., Лещинський Є.Б. АНАЛІЗ ІДЕНТИЧНОСТЕЙ ЧОЛОВІКІВ, ЯКІ МАЮТЬ СЕКС ІЗ ЧОЛОВІКАМИ, В УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ

Туленков М.В. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ ВПОРЯДКОВАНOSTІ ТОТАЛІТАРНОЇ СИСТЕМИ СОЦІАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ

Щерба Г.І. РОЛЬ ЄВРОРЕГІОНІВ І ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА У ФУНКЦІОНУВАННІ СОЦІАЛЬНОГО ПРОСТОРУ В ЄВРОПІ: СПРОБА СОЦІОЛОГІЧНОГО АНАЛІЗУ

Мошенець О.В. СУТНІСТЬ ТА УМОВИ ФОРМУВАННЯ РЕНТООРІЄТОВАНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОВЕДІНКИ

Федулова Л.І. СОЦІАЛЬНІ ІННОВАЦІЇ В СИСТЕМІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

Комарова О.О. ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ПРИЗНАЧЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ ТРАНСФЕРТИВ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА

Кравцов С.О. ТЕОРЕТИЧНЕ БАЧЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ АДАПТАЦІЇ: СТАН, ПОГЛЯДИ, ПІДХОДИ

Левін Р.Я. НАВЧАННЯ УПРОДОВЖ ЖИТТЯ ЯК ЧИННИК ЕКОНОМІЧНОЇ ПОВЕДІНКИ

Афонін Е.А., Мартинов А.Ю. СОЦІАЛЬНИЙ ЧИННИК ПОЛІТИЧНОЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ

Зимогляд В.Я. РОЗВИТОК МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ЯК ЧИННИК ГОРИЗОНТАЛЬНОЇ САМООРГАНІЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА

Кіслов В.В., Кіслов Д.В. ІНФОРМАЦІЙНА КУЛЬТУРА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Мельниченко В.І. ОБ'ЄКТИВНІ І СУБ'ЄКТИВНІ ЧИННИКИ РОЗВИТКУ МОДЕЛІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ

СІМ'Я І ДІТИ: РЕЗУЛЬТАТИ СПЕЦІАЛЬНОГО СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Онїкієнко В.В., Семикіна М.В., Ємельяненко Л.М. НОВИЙ НАПРЯМ ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ ПРАЦІ (рецензія)

Зоріна С.М. ЗДОРОВ'Я МОЛОДІ: ҐРУНТОВНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ЧИННИКІВ ВПЛИВУ (рецензія)

Ненько О.Є. ОСМИСЛЕННЯ СУЧАСНОСТІ: МІЖНАРОДНИЙ ПРОЕКТ ДЛЯ МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ-СУСПІЛЬСТВОЗНАВЦІВ

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА (В.Л. Арбеніну)